

«Вести потребкооперации» 13 августа 2010 г.

## УО «Минский торговый колледж» Белкоопсоюза: 53 года на рынке образовательных услуг.

Уважаемые абитуриенты!

Эти дни для многих из вас решающие. Куда подать документы и куда поступить, чтобы не ошибиться в своем профессиональном выборе?

Если вы по каким-то причинам не поступили в ВУЗ, не отчаивайтесь. Не надо терять время и надеяться на удачу в следующем году. Высшее образование вы можете получить и после, окончив Минский торговый колледж Белкоопсоюза.

Мы работаем так, чтобы обеспечить нашим выпускникам перспективы профессионального роста на многосегментном рынке труда.

Как правило, более успешен в жизни и продвижении по службе тот, кто овладел азами профессиональных навыков. В нашем колледже вы можете начинать с рабочей профессии, поступив на уровень профессионально-технического образования (ПТО), а затем в сокращенные сроки получить среднее специальное образование (ССО).

Мы держим руку на пульсе времени и готовим тех специалистов, в которых нуждается экономика страны.

На уровне профессионально-технического образования это: продавцы, контролеры-кассиры, агенты по снабжению (*сбыту*), предприниматели (*индивидуальные*), официанты, бармены, буфетчики. По дневной форме срок обучения 10 месяцев. По заочной форме этим профессиям обучают за 8,5 месяцев.

Среднее специальное образование у нас можно получить как на основе профессионально-технического, так и общего среднего образования.

Выпускники уровня ПТО, получившие образование по специальности «Торговое дело» (продавец; контролер-кассир) имеют право продолжить обучение по специальности «Коммерческая деятельность» с присвоением квалификации «Товаровед продовольственных и непродовольственных товаров» по интегрированной системе, т.е. в сокращенные сроки: по дневной форме за 1 год 5 месяцев, по заочной – 1 год 10 месяцев.

На основе общего среднего образования в колледже обучаются будущие товароведы продовольственных и непродовольственных товаров, экономисты и юристы – по дневной форме 1 год 10 месяцев, по заочной – 2 года 9 месяцев.

Получив у нас качественное профессионально-техническое и среднее специальное образование, можно подумать и о получении высшего; благо, для наших учащихся существует замечательная возможность продолжить обучение по интегрированной системе в высших учебных заведениях, с которыми у колледжа заключены договоры о сотрудничестве.

Это Барановичский государственный университет, Белорусский государственный экономический университет, Белорусский торгово-экономический университет потребительской кооперации, Витебский государственный технологический университет, Международный гуманитарно-экономический институт, Международный институт трудовых и социальных отношений, Минский институт управления, Московский новый юридический институт, Полесский государственный университет, Институт предпринимательской деятельности.

В институт предпринимательской деятельности принимаются на второй курс также выпускники отделения ПТО, получившие образование по специальности «Общественное питание» (официант, бармен, буфетчик). Им по окончании института присваивается квалификация «Экономист», «Экономист-менеджер».

Мы расширяем рамки нашего сотрудничества.

Недавно делегация колледжа посетила УО «Киевский кооперативный институт бизнеса и права» Киевского регионального потребительского союза и его структурное подразделение УО «Экономико-правовой колледж». Результатом встречи стало подписание договора о сотрудничестве между учебными заведениями.

Договором предусмотрен обмен рабочими учебными планами, программами, учебно-методическими материалами, электронными средствами обучения, обмен студентами и

преподавателями, проведение совместных научно-практических конференций, оказание взаимной практической помощи в совершенствовании учебно-воспитательного процесса, проведение совместных культурно-массовых, спортивных и других мероприятий.

В наших дальнейших планах - налаживание отношений с другими учебными заведениями, с которыми поддерживались традиционные связи во времена Советского Союза.

В колледже успешно решается главная задача - качественная подготовка высококвалифицированного специалиста, готового к работе в быстро изменяющихся условиях рыночной экономики, ответственного семьянина, гражданина с активной жизненной позицией, патриота своей Родины

У нас трудится около двухсот человек. Почти треть сотрудников и 40% педагогов – наши выпускники.

Учебную и воспитательную работу осуществляют более ста специалистов, объединенных в девять цикловых комиссий, которые располагают необходимыми учебными пособиями и техническими средствами, в том числе мультимедийным оборудованием. Учебно-вычислительный центр колледжа обеспечивает учебно-воспитательный процесс современными информационными технологиями и разработками.

Обучение носит практикоориентированный характер.

Организуется посещение выставок и ярмарок: "Беллегпром"; "Продэкспо" и др. В колледже проходят рекламные акции промышленных предприятий потребительской кооперации. В райпо и на предприятиях потребкооперации проводятся выездные педсоветы, заседания цикловых комиссий

Первоначальные умения и навыки будущие профессионалы получают в учебных магазинах продовольственных и непродовольственных товаров, в лабораториях «Торговое оборудование», «Банкетный зал», «Информационные технологии», в кабинете программного обеспечения, которые оснащены современными техническими средствами обучения, образцами товаров, муляжами и другим необходимым оборудованием. В колледже, пока единственном учебном заведении подобного профиля в Минске, оборудован кабинет учебными банковскими платежными терминалами.

Производственную практику учащиеся проходят на предприятиях, которые применяют современные методы продажи товаров, демонстрируют высокую культуру обслуживания покупателей и оснащены новейшим оборудованием.

Для прохождения практики используется более двухсот шестидесяти предприятий республики.

Зарекомендовав себя на практике с лучшей стороны, многие учащиеся получают от руководства предприятия благодарности, предложение после окончания колледжа трудиться на предприятиях.

В колледже к услугам учащихся имеется развитая социально-бытовая инфраструктура: два благоустроенных общежития, столовая, спорткомплекс, здравпункт, актовый зал, библиотека с читальным залом.

Организован досуг учащихся.

Есть условия для занятий художественной самодеятельностью, творчеством, спортом, возможность укрепить здоровье, приобрести полезные знакомства и новые навыки разнообразной деятельности.

Работают кружки бального и современного танца, вокала и конферанса, спортивные секции по волейболу, мини-футболу, настольному теннису, атлетической гимнастике, баскетболу и другим видам спорта. Наши учащиеся принимают активное участие в различных мероприятиях, проводимых Белкоопсоюзом, а также в районных, городских и республиканских смотрах-конкурсах, где неизменно занимают призовые места.

Организуются экскурсии в исторические места Беларуси, посещение театров и музеев, участие в телевизионных ток-шоу на каналах БТ и ОНТ, выезды педагогов и учащихся в регионы с профориентационными программами. Проводятся выставки и олимпиады. Желающие могут проявить себя в шефской и благотворительной деятельности.

В общежитии можно не только подготовиться к занятиям, но и отдохнуть на вечере и дискотеке, встретиться с интересными людьми. Много увлекательных мероприятий и акций организует профком учащихся совместно с ПООО БРСМ.

Обучение у нас осуществляется на платной основе за счет средств физических и юридических лиц, в том числе организаций и предприятий потребительской кооперации и других форм собственности.

Имеется возможность учиться и бесплатно, получая стипендию. Это относится к тем, кто пойдет к нам по направлению организаций потребительской кооперации.

Колледж выдает дипломы государственного образца.

Наши выпускники всегда были востребованы на рынке труда. И сегодня они все после окончания колледжа трудоустраиваются.

За годы деятельности нашего учебного заведения подготовлено более тридцати пяти тысяч квалифицированных кадров. Все нашли достойное место в жизни.

Среди них Паракневич Ирина Михайловна, председатель правления Логойского райпо, член Совета Республики нашего парламента, Иванков Александр Иванович – министр торговли Республики Беларусь в 2006-2008 гг.; Колтович Владимир Васильевич – первый заместитель министра торговли республики; Каленик Владимир Леонидович – начальник главного управления контроля потребительского рынка и сферы услуг Комитета государственного контроля Республики Беларусь; Карабун Николай Николаевич - директор ГУМа, «Человек города» в 2009 году; Памбухчиянц Валерий Георгиевич - заслуженный работник высшей школы Российской Федерации, академик Международной академии наук педагогического образования, доктор экономических наук, профессор Российского университета кооперации и многие, многие другие.

Успехи учащихся, сотрудников и колледжа неоднократно были отмечены высокими наградами различных ведомств.

За высокие достижения в подготовке кадров колледж награжден в 2004 и 2008 годах «Почетным знаком» Белкоопсоюза.

В 2007 г. колледжу была вручена Почетная грамота Национального собрания Республики Беларусь.

Конечно, существует много разных мест, куда можно пойти учиться.

Но у нас есть некоторые преимущества.

Зачисление осуществляется по конкурсу документов об образовании.

Все нуждающиеся обеспечиваются общежитием.

Колледж расположен в столице нашей Родины с великолепным сообщением: метро, автобусы, троллейбусы, рядом автовокзал, станция электрички Оршанско-Московского направления.

В жизни важно сделать правильный выбор. Он - залог жизненного благополучия, успешной карьеры и достойного заработка. Пусть ваш путь во взрослую трудовую жизнь начнется в Минском торговом колледже Белкоопсоюза.

Прием документов на уровень ПТО дневной формы осуществляется по 20 августа, зачисление – до 26 августа; заочной формы по 10 октября, зачисление – до 13 октября.

На уровень ССО дневной и заочной форм документы принимаются по 14 августа, зачисление – до 16 августа 2010 г..

Добро пожаловать к нам!

Наш адрес: пр. Партизанский, 73, г. Минск, 220107.

Проезд от ж/д вокзала троллейбусами № 3 и 16, автобусом № 79, ст. метро «Партизанская».

Тел. 295-22-42 (факс), приемная комиссия 345-94-72

E-mail: [minsk\\_mtk@tut.by](mailto:minsk_mtk@tut.by); сайт: [www.mtk-bks.by](http://www.mtk-bks.by)

Заведующий кабинетом УО Самуль А.В.